拿下爱媛,甲府摆脱平局过多困扰



甲府风林VS爱媛FC

竞彩不让球推荐·3 盘口推荐. 甲府风林

沌,积分榜上半区球队之间的差距很小, 也没有谁展示出超群的实力,只要有人 打出一波连胜就可以看到跻身升级区的 希望 如六连胜的升班马北九州向日葵 如今已高层次席 而由名帅尹品焕执教 的千叶市原也以一波三连胜跃进到前

甲府风林目前与千叶市原同积19 这支来自山梨县的球队目前是J2联 赛输球最少的队伍(仅1场),没能蹿升到 积分榜的更高位置,只因平局太多(7场, 全联盟第一)。第9轮主场被弱旅山口雷 诺法逼平后, 甲府风林状态有所回升, 客 场平福冈黄蜂、胜琉球FC.随后又在主

和。甲府本赛季的中前场人才济济,而主 帅伊藤彰非常喜欢轮换,在巴西人巴罗 斯、杜杜、马奎斯与日籍荷兰裔中锋哈维 纳尔等人中试验了多种组合方式 而三 名巴西人已经都找到破门感觉,重点培 养的本土球员松田力也有上佳表现,球 队的攻击力方面有所保障。而甲府近年 来一直在主场较为强势,上一次家门口 输球还要追溯到一年前,本赛季虽然此 前有被山口逼平的"误点",但总体而言 主场表现依然不错。

本周中举行的第13轮比赛中,甲府 将在主场出战排名倒数第二的爱媛FC。 爱媛限于财力问题,一直在J2是实力倒

外援西西尼奥,但本赛季因为伤病原因 还从未出过场。这支来自四国的球队内 年轻球员过多,也缺乏精神领袖,全队状 杰起伏很大 本寨季第2轮曾在对强队德 岛时上演过0比3落后最终4比3逆转的奇 迹,但在第10轮3比0领先金泽却被对手4 比3逆转。这样的比赛对爱媛打击不小 球队在最近两轮比赛有意回收防线,却 既打不出特点,也没有拿到自己想要的 结果.0比1不敌中游队伍山形、0比0战平 实力与自己相当的枥木。

综上所述,本场比赛看好甲府风林 取胜 亚盘推荐上盘 竞彩不让球玩法推



拜仁拒绝里昂爆冷 弗拉门戈乘胜追击

竞彩不让球推荐·0 盘口推荐:拜仁慕尼黑

盘口推荐:弗拉门戈

里昂上轮爆冷取胜夺冠热门的曼 城晋级半决赛,不过球队在这场比赛 中并未表现出多少让人眼前一亮的东 西,这也是得益于曼城作茧自缚的表 现,运气上依旧有很大的成分。拜仁慕 尼黑在上轮淘汰赛中面对西甲豪门巴 塞罗那是8比2痛下杀手,这亦是让球 队在中前场球员在各项数据上刷数 据。目前球队对于只剩下法甲的里昂 这一道门槛就能踢决赛 想必是对于 目前状态正佳的拜仁菜尼里会官将剩 勇追穷寇。本场比赛欧洲平均赔率给 出11.202、6.846、1.223的数据,三组数 据之间拉开的离散差距明显, 客胜指 数在后市的调整中出现微弱的下滑, 对位的主胜指数拉高明显, 居中的平 赔指数出现小幅度的协调性拉高。盘 口方面给出主受让两球的中高水,上 盘可博

弗拉门戈 半一 格雷米奥

竞彩不让球推荐·3

里昂VS拜仁慕尼黑

弗拉门戈VS格雷米奥

新赛季的弗拉门戈在上轮客场击 败科里迪巴后拿到首胜, 当然这也是 球队前三场比赛打进的首个联赛进 球,这和球队上赛季顺风顺水的强势 巴甲联赛冠军的表现判若两队。格雷 米奥上轮联赛和科林蒂安闷和收场, 这支巴甲的老牌劲旅在联赛初期的表 现有此愕热 防守倒是稳扎稳打 只是 进攻不足均场1球的攻击力偏弱。本场 比赛欧洲平均赔率给出1.795、3.296、 4.593的数据,主胜指数在后市的调整 中出现小幅度的下滑走势, 对位的客 胜指数协调性地出现小幅度的拉高, 居中的平赔指数初盘给出保守分布, 后市的调整中出现小幅度拉高走势。 盘口方面给出主让半球的半一的高 水上盘可博。

上届冠军弗拉门戈状态不稳

弗拉门戈 半球 格雷米奥

音彩计球推芳.0 盘口推荐:格雷米奥

巴甲联赛已经在8月初开始进行,由于 部分球队之间的比赛延期,开局阶段各 个球队的状态其实很难得到一个清晰 的判断,不过有一个结论还是可以得 出,上赛季以创最近十多年纪录的90分 高分拿到联赛冠军的弗拉门戈状态明 显下滑,前三场比赛他们只拿到了3分 排名中游

弗拉门戈先是在主教练问题上遭 遇了一点变故,上赛季带队夺取联赛冠 军的葡萄牙名帅豪尔赫·热苏斯原本已 经和球队完成了续约,不过因为疫情原 因他回到了葡萄牙休假,之后迅速和上 赛季有些失意的葡超豪门本菲卡达成 了执教协议。

不得已情况下弗拉门戈在新赛季 开始前宣布多梅内克·图伦(Domènec Torrent)成为球队新任主帅。现年58

团队,图伦跟随瓜迪奥拉辗转巴萨、拜 仁以及曼城、十年间共计夺得24座奖

图伦此前单飞执教经历并不成功, 他在2018年夏天取代埃维拉成为美职 联纽约城主帅,双方签订为期三年的合 同,但因成绩不佳,在去年11月遭到解 雇。带队前两场比赛,弗拉门戈遭遇连 败,主场0比1输给了米内罗竞技,之后 做客居然输给了弱旅戈亚尼亚竞技,比 分是()比3。好在上轮做客科里蒂巴的比 寨中, 弗拉门戈终于1比()小胜回到赢球 轨道

备战新赛季过程中,弗拉门戈买断 了上赛季首席射手加比球,同时里贝罗 也留在了球队,前锋布鲁诺·恩里克也 和球队续约到了2023年,保留了上赛季 无坚不摧的三叉戟,按理说弗拉门戈不 应该是现在这样的表现。

格雷米奥上赛季65分排名第四,也 是联赛的强队,新赛季球队表现还算稳 定,首轮1比0小胜弗鲁米嫩塞,之后做 客打平了卡尔拉,上轮回到主场原本有 机会击败科林蒂安,但前锋索萨比赛最 后时刻打丢了点球,最终双方只能()比() 握手言和

弗拉门戈对阵格雷米奥有巨大往 绩优势,上赛季联赛主场3-1取胜,客场 1比0再胜一场。解放者杯淘汰赛更是在 做客1-1逼平对手后回到主场5比()狂胜 晋级。双方最近6场交锋,弗拉门戈5胜1 平保持绝对优势。

在这样的情况下, 机构给了一个 主队让半且回报指数很高的数据,这 显然不看好弗拉门戈能够继续赢球, 本场比赛看好客队不败, 竞彩选择让



川崎前锋 半球 大阪樱花

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:川崎前锋

川崎前锋复仇大阪樱花

周三傍晚 日职联再次全面开寨 其 中一场重头戏将由领头羊川崎前锋和大 坂樱花联合上演。虽然双方过去几个赛季 交手大坂樱花均占据较大优势,但川崎前 锋联赛至今打出9胜1和的极佳战绩, 球员 可谓士气高涨,川崎前锋是役誓要复仇大 坂樱花巩固领跑优势。

川崎前锋多年来在日职联的成绩 非凡 顶级实力有目共睹 上赛季他们遭 遇低谷,遗憾错过三连冠。不过这反而激 起了球队的斗志,本赛季开始他们卷土 重来,疫情停摆过后先是2比1击败鹿岛 鹿角,然后4比0横扫FC东京,连胜强队 后士气高涨的川崎前锋更加进入了近乎

本届杯赛里昂以黑马的姿态一

路杀进半决赛的这支在上赛季法甲

联赛,表现都不算出彩的队伍,最终

欧冠能够打到现在的地步, 着实让

人瞠目结舌。平心而论就复赛后的

表现来看。这支里昂可以说不输给

任何一支豪门。连续3场比赛接连对

阵巴黎、尤文及曼城,不仅将他们的

防守演绎到了极致,而且在进攻端

也是渐入佳境, 相信在历经了这样

三场大战之后, 里昂上下是有足够

拜仁这边本以为联赛收官时间过

信心去面对拜仁的。

无敌的状态。一口气取得一波九连胜 川 崎前锋也在积分榜上遥遥领先。这波连 胜中屡次出现大比分屠杀,球队进攻让 对手防不胜防。队中头号射手小林悠本 赛季3次梅开二度,上仗更是在后备出场 的情况下最后时刻连入两球,脚风极顺。 虽然上赛季面对大坂樱花只取得1和1负 的战绩,但全员士气高涨的川崎前锋今 季战力提升明显 誓要复仇这支冤家球

过去几个赛季大坂樱花战绩明显 不及川崎前锋,在整个日职联来说算是 上游的实力分子。他们过去两个赛季联 赛交锋大坂樱花取得3胜1负的战绩,令

川崎前锋颇为头痛。大坂樱花今季发挥 非常出色,目前排名紧追川崎前锋。但不 能忽视的是,球队在第4轮不敌名古屋八 鲸后,此后6轮虽然保持不败,但当中仅 收获7个入球,其中2个还是对手送的乌 龙大礼,大坂樱花有2仗甚至颗粒无收。 因此从均场入球来看,排名前列的大坂 樱花只有1.2个实在寒酸,不及川崎前锋 29个的一半。因此一旦大坂樱花防线无 法抵挡川崎前锋的热血进攻, 大坂樱花 将很快崩盘认输。

本场比赛,亚盘开出主让半球,两队 最近火力均相当充足,看好川崎大球复仇 大阪樱花。



里昂 受两球 拜仁

竞彩计球推荐.3 盘口推荐. 里昂

里昂力争死磕到底

早,会影响到他们在欧冠的状态,但谁 曾想到这个德甲巨无霸居然连续以大 比分击败切尔西和巴萨, 尤其对巴萨 的八强战,更是打出了8比2的超级比 分,而随着曼城的意外出局,本赛季拜 仁欧冠的夺冠赔率已经下调至1赔 1.53, 这几乎已经在宣告他们能够晋 级决赛。目前整个市场上几乎都一边 倒地看向拜仁夺冠, 这或许也是他们 眼下唯一的隐患了。

如果单就拜仁同巴萨的比赛来 看,之所以拜仁能够打得如此顺风顺 水,笔者个人觉得主要还是巴萨这边 无法摆正位置,或者说他们并不愿意 放下架子去打防反。但里昂不同,一 路过来他们都在扮演着挨打的角色, 尤其在经历了之前的3场大战之后, 里昂抗击打的能力会进一步得到提

升,而且在此前对阵曼城的后半段比 赛,里昂高效的反击也是让人印象深 刻,而本场对阵拜仁他们也一定会如 法炮制。相信熟悉拜仁的球迷应该都 清楚,这支拜仁其实还是蛮怵摆大巴 的队伍,且本身这又是一回合的淘汰 寨,一旦拜仁无法过早取得进球的 话,这个比赛还真的会有蛮大的变数 出现。即便最终里昂无法复制对曼城 的奇迹,但拜仁要想轻松过关也非易 事,既然竞彩给到拜仁让两球的胜平 负玩法,我们不妨优先考虑里昂这个